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2021-2027, съфинансирано от Европейския съюз 

 

 

СЪОБЩЕНИЕ 

 

 

Продължава изпълнението на дейностите по проект №BG05SFPR002-2.001-

0068-С01 „Грижа в дома в община Борино“, Програма „Развитие на човешките 

ресурси“ 2021-2027 г., процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“.  

Към този момент участие са взели: 36 потребители, лица с увреждания и 

възрастни лица, които получават подкрепа и помощ от назначените домашни 

помощници; медицинска сестра; психолог и координатор дейности/диспечер.  

Ангажимента на домашните помощници се изразява в  почистване на 

помещението, приготвяне на  храната, помага за храненето и др. дейности в жилището 

на потребителя. Медицинската сестра в зависимост от здравословното състояние на 

потребителя извършва следните дейности: измерване на кръвно налягане, измерване на 

температура, измерване на кръвна захар, следене спазването на хранителния режим, 

проследяване на назначеното лечение, съвети за раздвижване, съвети срещу появата на 

декубитални рани и др., както и предоставяне на информация относно превенция и 

профилактика на здравето и социално значими заболявания. Психолога помага на 

потребителите да преодоляват психичните проблеми и бариерата към социалното 

адаптиране. Координатор дейности/диспечер, приема заявките и обслужва лицата, 

които са кандидатствали и са включени за доставка на храна, хранителни продукти и 

продукти от първа необходимост, вкл. лекарства /закупени със средства на 

потребителите или с други средства, различни от тези по настоящата операция/, 

заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни и 

битови услуги. 

В проектното предложение индикативният брой потребители е 24, което 

означава че планът е преизпълнен. 

За повече информация относно възможностите, които предоставя настоящият 

проект, можете да се обърнете към служителите на Общинска администрация Борино, 

ул. Христо Ботев №1, стая №4, ет. 1. 

 
 

 

 

 

 


